



联合国
安全理事会



Distr.
GENERAL

S/19550
29 February 1988
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

1988年2月29日

伊朗伊斯兰共和国常驻联合国代表团临时代办
给联合国秘书长的信

谨随函附上伊朗伊斯兰共和国外交部长阿里·阿克巴尔·韦拉亚提博士阁下的信文。

请将本信及其附件作为安全理事会的文件分发为荷。

临时代办

大使

穆罕默德·萨达特·马达沙希

88-04925

附 件

1988年2月29日

伊朗伊斯兰共和国外交部长

给联合国秘书长的信

如你所知，伊拉克侵略政权违背了国际法的一切规定和准则，特别是1949年的《日内瓦公约》和1984年6月12日的暂停攻击继续推行它对伊朗伊斯兰共和国非军事和居住区城市的野蛮侵犯，最近几天来，又变本加厉地对伊朗伊斯兰共和国无防卫的城市进行不人道的袭击，造成许多无辜平民殉难和受伤。

伊拉克侵略政权在1988年2月27日的攻击和侵略行动中，除侵犯了巴赫塔兰、卢里斯坦、伊拉姆和西阿塞拜疆、德黑兰、萨盖兹、哈马丹和提斯孚尔等省的领空外，还对非军事性和居民集中的地区进行轰炸，造成了209名平民殉难和受伤。

伊朗伊斯兰共和国除将详细情况通知如上外，还邀请联合国组织迫切注意伊拉克政权侵犯伊朗无防卫的城市的行为；这些侵略行为是在美利坚合众国支持和鼓励下进行的，美国这样做是为了补偿它在波斯湾的损失。因此，我要求阁下以联合国秘书长的身份进行斡旋，以防止伊拉克侵犯伊朗城市的野蛮行径再度发生和变本加厉。

最后，我认为有必要强调伊朗伊斯兰共和国对联合国的国际原则和条例的尊重和关切。伊朗伊斯兰共和国所采取的任何报复性行动都仅仅是为了防止伊拉克对伊朗平民中心的进一步攻击以及为了防止伊拉克的其他野蛮行径。如果联合国不能立即采取措施制止伊拉克这类侵略行径的继续和加强，伊朗伊斯兰共和国在殉难和受伤人员家属的不断要求下，将毫无其他选择，而只能对伊拉克的经济、工业和军事中心进行报复性攻击。

毫无疑问，这一局面所造成的后果的责任，包括威胁该区域及世界和平的责任，

都将由伊拉克政权及其支持者美利坚合众国承担。

伊朗伊斯兰共和国

外交部长

阿里·阿克巴尔·韦拉亚提
